
　

下辰野
上辰野
回答なし
合　計

1回目
8回目

9回目

参加者　45人  回収　36人
(分科会参加44人　総務21人　福祉24人)

平成28年5月27日実施
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１.住所・年齢
地区 人　数男性 女性 回答なし 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 回答なし

小野 2 2 0 1 1

川島 4 2 2 1 2 1

上島 2 2 0 2

唐木沢 1 1 0 1

今村 2 2 0 2

宮所 3 3 0 3

小横川 0 0 0

宮木 4 3 1 2 2

新町 3 2 1 1 1 1

羽場 1 0 1 1

北大出 3 1 2 2 1

樋口 2 2 0 1 1

赤羽 1 1 0 1

沢底 0 0 0

平出 6 4 2 2 1 2 1

下辰野 1 0 1 1

上辰野 0 0 0
回答なし 1 0 0 1 1

合　計 36 25 10 1 0 4 4 2 15 4 2 5
％ 100% 69% 28% 3% 0% 11% 11% 6% 42% 11% 6% 13%
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２.開催を何で知った？

（複数回答あり）

議会だより 8 14%

新聞 9 16%

告知システム 5 9%

ほたるチャンネル 2 3%

町ホームページ 1 2%

議員 16 28%

回覧板 4 7%

口コミ 3 5%

その他 10 16%

合　計 58 100%

３.参加回数

初めて 25 69%

２回目 6 17%

３回以上 5 14%

合　計 36 100%

４.報告会の内容

大変良かった 4 11%

良かった 23 64%

やや不満 1 3%

不満 0 0%

どちらともいえない 5 14%

回答なし 3 8%

合　計 36 100%

５.前問に対する意見

・具体的な話が聞かれた良かった　（70代　女性）

・丁寧な説明でよく分かりました　（不明　女性）　

・初めて来ましたので、よく分かりませんが議会広報委員会は資料がありましたら少し分かり

　よかったかと思います　（70代　女性）

・資料の数値に統一性のないところ　（30代　男性）

・一般庶民の私には内容が難しかった　（30代　女性）

・報告会ということなので、内容をもう少し詳しく話していただきたかった　（40代　男性）
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６.資料について

分かりやすかった 17 47%

分かりにくかった 4 11%

どちらとも言えない 12 34%

回答なし 3 8%

合計 36 100%

７.分科会開催方法

・1つのテーマをみんなで話し合うということはとても有意義だと思います。短時間でも

　深い話し合いができると思います　（40代　男性）

・良い　（30代　男性）

・分科会形式による意見交換は大変良かった　（80代　男性）

・今回は町民の声が多く出され大変良かった　（不明　女性）

・集中的に意見交換ができ良いと思う　（70代　男性）

８.分科会に取り上げてほしい課題

・町のこれからについて　（30代　男性）

・道路状況について

・ボランティア活動について　（70代　男性）

・各区内にある介護センターの今後の活用方法について　（60代　男性）

９.傍聴の経験のあり、なし

ある 13 36%

ない 20 56%

回答なし 3 8%

合　計 36 100%

１０.議会だよりの内容

分かりやすい 14 39%

分かりにくい 0 0%

あまり読んでいない 12 33%

回答なし 10 28%

合　計 36 100%
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11.議会の活動としてどのような点に期待しますか　（複数回答　可）

人口増対策 12 13%

少子高齢化対策 13 14%

移住定住政策 9 9%

産業振興 13 14%

福祉関係 10 11%

教育関係 8 8%

医療関係 9 9%

財政健全化 2 2%

道路問題 19 20%

その他 0 0%

合計 95 100%

12.前問（１１）に対する意見

・川島小学校をぜひ、よろしくお願いします。

13.議会報告会に対する意見、要望、希望

・提示された交通手段を使えない弱者のノウハウができていないと思う　（60代　女性）

・もう少し詳しく内容をたよりに書いてほしい　（30代　男性）

・もう少し多くの町民の方の出席に向け工夫、啓発を　（不明　女性）

・保育園のみで幼稚園の資料がないのは片手落ちですね　（70代　女性）

・分科会「地域交通のあり方について」利用率向上、改善についての基本的方法につい

　ては利用されない原因調査と分析、生の声のヒヤリングがまず大切だと考えます。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（50代　男性）

・地域間格差（人口、少子化）に広がりを切実に感じる　（60代　男性）
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